



**ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ**  
**(ДРС)**

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, тел./факс (044) 239-76-40  
E-mail: [inform@drs.gov.ua](mailto:inform@drs.gov.ua), Сайт: [www.drs.gov.ua](http://www.drs.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 39582357

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**РІШЕННЯ**

**про відмову в погодженні проєкту регуляторного акта**

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» розглянула проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Правил технічної експлуатації полігонів, припинення експлуатації, рекультивації та догляду за полігонами після припинення їх експлуатації» (далі – проєкт Наказу), а також документи, що надані до нього листами Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 07.11.2024 № 25/1-24/14602-24 та від 21.11.2024 № 25/1-24/15349-24.

За результатами проведеного аналізу проєкту Наказу та аналізу його регуляторного впливу на відповідність вимогам статей 4, 5, 8 і 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон), Державна регуляторна служба України

**встановила:**

Пунктом 1 проєкту Наказу передбачається затвердити Правила технічної експлуатації полігонів, припинення експлуатації, рекультивації та догляду за полігонами після припинення їх експлуатації, що додаються (далі – проєкт Правил).

Зауваження Державної регуляторної служби України, викладені у Рішенні про відмову в погодженні проєкту регуляторного акта від 07.10.2024 № 394 враховані розробником частково, у зв'язку з чим зазначаємо наступне.

1. Проєктом Правил пропонується застосування терміну «анулювання» у відношенні до дозволу та до ліцензії (пункти 1 та 4 розділу VIII проєкту Правил).

Слід зазначити, що 15 листопада 2024 р. набрав чинності Закон України від 10.10.2024 № 4017-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів у зв'язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру» (далі – Закон № 4017-IX), яким внесено зміни, серед іншого, до Законів України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» (далі – Закон про дозвільну систему) та «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон про ліцензування), з метою їх приведення у відповідність до Закону України «Про адміністративну процедуру».



Державна регуляторна служба України

РІШЕННЯ № 475 від 05.12.2024

Підписав: Кучер Олексій Володимирович

Сертифікат: 6FA97849F1B2570D04000008869000025DF0300

Дійсний: з 12.06.2024 11:11:30 по 12.06.2025 11:11:30

При цьому слід зазначити, що ні Закон про дозвільну систему, ні Закон про ліцензування, зі змінами, внесеними Законом № 4017-IX, не містять терміну, як «анулювання», а натомість передбачають «*припинення дії*» у відношенні до документу дозвільного характеру та до ліцензії, як права суб'єкта господарювання на провадження виду господарської діяльності.

2. Підпунктом 1 пункту 7 розділу VI проекту Правил передбачається, що під час приймання небезпечних відходів приймальник додатково до вимог, зазначених у пункті 6 цього розділу, повинен перевірити ліцензію суб'єкта господарювання, який доставляє відходи на здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами.

У розумінні Закону про ліцензування **видача ліцензії** – надання суб'єкту господарювання права на провадження виду господарської діяльності або частини виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, шляхом прийняття органом ліцензування рішення про видачу ліцензії, про що робиться запис у ліцензійному реєстрі; **ліцензія** – право суб'єкта господарювання на провадження виду господарської діяльності або частини виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню.

З огляду на викладене, Законом про ліцензування не передбачено видачу ліцензії у паперовому вигляді.

Крім того, незрозуміло, у який спосіб приймальник повинен перевірити ліцензію суб'єкта господарювання, який доставляє відходи на здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами.

Отже, підпункт 1 пункту 7 розділу VI проекту Правил потребує доопрацювання з урахуванням зазначеного.

Виходячи з наведеного, за результатами розгляду проекту Наказу та аналізу його регуляторного впливу встановлено, що проект регуляторного акта розроблений без дотримання статті 5 Закону щодо недопущення прийняття регуляторних актів, які є непослідовними або не узгоджуються чи дублюють діючі регуляторні акти.

Враховуючи зазначене, керуючись вимогами частини четвертої статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Державна регуляторна служба України

**вирішила:**

відмовити в погодженні проекту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Правил технічної експлуатації полігонів, припинення експлуатації, рекультивації та догляду за полігонами після припинення їх експлуатації».

**Голова Державної  
регуляторної служби України**

**Олексій КУЧЕР**